TERMINOS Y CONDICIONES

BOLSA DE TRABAJO DE GRUPO GUAYMEX

Usted, como "usuario", al utilizar este sitio web, acepta los términos y condiciones, que a continuación se mencionan, ya que para utilizar la bolsa de trabajo de Grupo Guaymex a través de https://bolsadetrabajoguaymex.com es indispensable que usted acepte los términos y condiciones y aviso de privacidad que aparecen en esta página.

A través de estos términos y condiciones Organización y servicios DESA, S.A de C.V y sus empresas filiales en lo sucesivo "Grupo Guaymex", le dan la bienvenida al sitio web https://bolsadetrabajoguaymex.com y le dan a conocer las políticas de uso y responsabilidad que rigen su uso y acceso, por lo que es importante que el usuario que utiliza este portal, lea y entienda los siguientes términos y condiciones y en caso de tener alguna duda se contacte al correo: jurídico@quaymex.com.

La página https://bolsadetrabajoguaymex.com se encuentra dirigida a mayores de edad con capacidad legal, por lo que, al hacer uso de este portal, el usuario declara cumplir con dicha condición. Si usted es menor de 18 años de edad, únicamente puede navegar en el portal con la participación e involucramiento de uno de sus padres o tutores.

El usuario es el único responsable de las actividades que realice con su cuenta y de la información que proporciona a través del portal que se pone a su disposición.

Para utilizar la bolsa de trabajo de Grupo Guaymex a través de su sitio web https://bolsadetrabajoguaymex.com es imprescindible que el usuario genere una cuenta, se postule a una vacante o deje su curriculum, para lo cual es necesario que proporcione sus datos personales y/o datos personales sensibles, de los cuales otorga su completa autorización a Grupo Guaymex, para que los almacene, genere respaldos de seguridad, permita su acceso o los comparta a sus empresas filiales para cumplir con la finalidad de la bolsa de trabajo.

En el aviso de privacidad que pone a su disposición Grupo Guaymex a través de esta página, el usuario encontrará más información respecto al uso y tratamiento que se le da a sus datos personales y/o datos personales sensibles en términos de lo dispuesto en la Ley de Protección de datos personales en posesión de los particulares.

El usuario será el único responsable de mantener la confidencialidad de los datos de su cuenta y su contraseña, y asume la responsabilidad de cualquier actividad realizada desde su cuenta o utilizando su contraseña.

Grupo Guaymex, se reserva el derecho de dar de baja cuentas, remover contenido en caso de violación a los presentes términos y condiciones, la comisión de algún delito o cualquier conducta que dañe la reputación de Grupo Guaymex o la experiencia del sitio web.

Cualquier información que usted transmita o coloque en este sitio web, no será considerada como confidencial por lo que Grupo Guaymex la podrá utilizar para cualquier propósito de los señalados en el aviso de privacidad. Cualquier tipo de uso no generará compensación alguna.

Ningún contenido que Grupo Guaymex ponga a disposición del usuario a través de este sitio web debe interpretarse como un otorgamiento de licencia de uso o derecho de uso de marca, por lo que el usuario se compromete a no reproducir ni utilizar ningún derecho de propiedad industrial e intelectual propiedad de Grupo Guaymex, sin autorización; El sitio web, así como textos, imágenes, gráficos, logotipos, audios, videos, productos, así como los sistemas que permiten la funcionalidad de la pagina son propiedad de Grupo Guaymex, y estos se encuentran protegidos por las leyes

de derechos de autor y propiedad industrial, por lo tanto queda prohibida cualquier reproducción, copia, modificación, transmisión, o uso no autorizado de la página, programa, marcas, textos, imágenes, audios, videos, logotipos y/o enlaces a otros sitios web de Grupo Guaymex.

Así mismo, se encuentra estrictamente prohibido cometer cualquier acto que a consideración de Grupo Guaymex sea considerado como inapropiado o ilegal incluyendo de manera enunciativa mas no limitativa lo siguiente:

- Usar este sitio web para difamar o calumniar a Grupo Guaymex, sus colaboradores o cualquier otro tercer, así como actuar de forma tal que se vea perjudicado Grupo Guaymex.
- Subir archivos que contentan virus que puedan causar da
 ño a la propiedad de Grupo Guaymex o a la propiedad
 de otros individuos.
- Cualquier acto que pueda constituir una infracción a la privacidad (incluyendo subir información privada sin el consentimiento del dueño de la misma) o cualquier otra que forme parte de los derechos legales de los individuos.

Grupo Guaymex, hará uso de las acciones legales en materia penal, civil y/o administrativas o cualquiera correspondiente, en caso de que se haga algún uso ilegal de los derechos mencionados en el presente documento de termino y condiciones.

Al aceptar estos términos y condiciones el usuario, se compromete a usar los servicios única y exclusivamente para los propósitos aquí permitidos y cumplir con las legislaciones aplicables, si en algún momento Grupo Guaymex detecta que el uso que hace de los servicios pone en riesgo, ya sea de manera intencional o no intencional a Grupo Guaymex, éste podrá tomar medidas razonables para proteger su pagina web, lo que puede incluir la suspensión de su acceso.

Derivado de causas tecnológicas o ajenas a Grupo Guaymex, es posible que el uso del sitio web: https://bolsadetrabajoguaymex.com sufra interrupciones o errores, sin embargo, Grupo Guaymex trabaja constantemente para que su experiencia sea favorable, por lo que podrá reportar al correo hola@bolsadetrabajoguaymex.com cualquier falla del sitio web o aclaración.

El usuario acepta expresamente que la utilización que haga de la página web y lo datos que proporcione no le crean ningún vínculo jurídico y/o laboral con Grupo Guaymex o con sus empresas filiales.

Grupo Guaymex, no tendrá responsabilidad alguna por cualquier perdida causada por virus que puedan infectar su computadora u otra propiedad por usar, ingresar, o bajar cualquier material de este sitio web, ya que, aunque se toman medidas de seguridad, no garantiza que el sitio web opere libre de errores y/o que sus servidores se encuentren libres de virus informativos o de otros contenidos, dispositivos o programas nocivos.

La información de la página web, se presenta tal cual está, por lo que Grupo Guaymex, no otorga garantías de ningún tipo, ni de manera expresa, implícitas, legales, ni de ningún otro tipo, así mismo tampoco otorga garantías de que el material en este sitio web esté completo, preciso, puntual o libre de errores y seguro por lo que Grupo Guaymex no tendrá responsabilidad alguna por cualquier: uso directo, accidental, consecuente, indirecto, daños, gastos, perdidas o responsabilidad relacionadas con este portal web o de cualquier acción que tomemos o decidamos no tomar como resultado de cualquier correo que nos envíe o información que proporcione el usuario.

Cualquier uso por el usuario del material contenido en este sitio web, será utilizado bajo su propio riesgo, Grupo Guaymex, no será responsable si la información disponible en este sitio web no es precisa o completa.

Al ingresar y utilizar este portal de Internet, https://bolsadetrabajoguaymex.com propiedad de Grupo Guaymex, el usuario está aceptando los términos y condiciones de uso contenidos en este convenio y declara expresamente su aceptación utilizando para tales efectos medios electrónicos en términos de lo dispuesto por el articulo 1803 del Código civil Federal.

En caso de no aceptar en forma absoluta y completa los términos y condiciones de este convenio, el usuario deberá abstenerse de acceder, utilizar, y observar el sitio web: https://bolsadetrabajoguaymex.com.

En caso de que el usuario acceda, utilice y observe el sitio web https://bolsadetrabajoguaymex.com se considera como una absoluta y expresa aceptación de los términos y condiciones aquí estipulados.

Grupo Guaymex, se reserva el derecho de efectuar cambios al sitio web: https://bolsadetrabajoguaymex.com.

y a los presentes términos y condiciones en cualquier momento y el uso de la pagina por parte del usuario, se entenderá como aceptación a las nuevas modificaciones.

Grupo Guaymex, se reserva el derecho de restringir o dar por terminado el ingreso a este sitio web en cualquier momento.

Estos términos y condiciones constituyen el acuerdo integro entre el Usuario y Grupo Guaymex

En caso de que Grupo Guaymex, requiera comunicarse con Usted, le enviará información a la dirección de correo electrónico asociada a su cuenta o al número de teléfono que usted haya proporcionado.

El usuario y Grupo Guaymex, acuerdan que cualquier controversia o reclamo que surja del uso de este sitio web debe ser reglamentado por la legislación y tribunales de la Ciudad de México.